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Comunicat de presă  Spre preluare imediată
Bucureşti, 19 aprilie 2010

DEMARAJ  FINANCIAR  CU  10%  MAI  RAPID PENTRU  SUBARU  LEGACY  ŞI 
OUTBACK prin NBG LEASING!

SUBARU MOTORS TRADING, importator oficial al mărcii Subaru, în parteneriat cu NBG 
LEASING, pune la dispoziţia clienţilor săi o ofertă de nerefuzat pentru SUBARU Legacy 
sau Outback!

Din avansul de plată, noi returnăm 10%. Clienţii beneficiază de o dobândă excelentă de 
5% pe an(DAE 5,13%) şi, în plus, de primele 3 luni de CASCO gratuite.

Mai mult, Subaru Motors Trading participă la programul de reînnoire a parcului auto 2010 
cu întreaga gamă de modele. Ofertele sunt disponibile atât pentru persoane fizice, cât şi 
pentru persoane juridice.

Noile modele Legacy şi Outback 

Modelele Legacy şi Outback au cunoscut o evoluţie ascendentă în ceea ce priveşte nivelul 
de performanţă, fiind dotate cu sistemul Symmetrical All-Wheel-Drive, cu motoare Boxer 
şi beneficiind de tehnologii de ultimă oră la capitolul transmisii. 

Prin dezvoltarea de tehnologii inovatoare a fost creat un nou tip de transmisie continuă 
variabilă  (CVT)  „Lineartronic”  montat  longitudinal.  Sistemul  CVT  „Lineartronic”  a  fost 
instalat  ca  un nou dispozitiv  de transmisie ecofriendly,  îmbunătăţind semnificativ  atât 
performanţele  referitoare  la protecţia  mediului,  cât  şi  puterea livrată  şi  performanţele 
modelelor.

Cu excepţia modelelor turbo, toate motoarele pe benzină corespund regulamentelor şi 
normelor EURO 5 referitoare la protecţia mediului. 

Subaru Legacy 

În cei 20 de ani de la introducerea primului model Legacy, Subaru şi-a luat angajamentul 
de a îmbunătăţi continuu atât sportivitatea, cât şi siguranţa modelelor sale. 
Cea de-a cincea generaţie a modelului Legacy utilizează tehnologia Subaru Symmetrical 
All-Wheel-Drive, precum şi motorul Subaru boxer, cu cilindri orizontal-opuşi şi respectă 
normele de protecţie a mediului înconjurător. 

Ca navă amiral a modelelor Subaru, cea mai recentă generaţie de Legacy a fost creată 
pentru a genera noi valori demne de numele unei maşini recunoscute la nivel global.
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Subaru Outback

Outback  a  fost  modelul  ce  a  dat  naştere  trendului  vehiculelor  crossover.  Pionier  al 
conceptului de crossover,  încă de la debutul din 1995 (în Europa maşina s-a lansat în 
1996), SUBARU Outback a fost apreciat pentru combinaţia unică între performanţele şi 
versatilitatea  unei  maşini  folosind  caracteristicile  sistemului  de  tracţiune  integral 
Symmetrical AWD, şi manevrabilitatea şi confortul unei masini de pasageri. 

Aflat la  cea de-a patra generaţie, noul SUBARU Outback  duce abilităţile tradiţionale ale 
unui crossover la un nivel superior,  pentru a corespunde definiţiei  Subaru de confort, 
fiabilitate şi siguranta pasagerilor şi aduce îmbunătăţiri la capitolul dotări şi bloc motor.

SUBARU  este divizia de autovehicule a Holdingului  FUJI HEAVY INDUSTRIES Ltd. 
(FHI),  producător  al unei  game variate de echipamente de transport,  având la bază 
tehnologii de ultimă oră, concepute să răspundă exigenţelor utilizatorului modern. Gama 
de produse create de  FHI  se bazează pe tehnologii  inovatoare şi cuprinde: Divizia de 
Autovehicule, Divizia Aerospaţială, Divizia de Construcţie Autobuze şi Prefabricate, Divizia 
de Produse Industriale şi Divizia de Sisteme Transport şi Ecologie. 

Înfiinţat în 2006,  Subaru Motors Trading  este importatorul  oficial  al  autoturismelor 
marca  Subaru  în  România.  Compania  deţine  două  showroom-uri  aflate  în  capitală, 
precum şi o reţea de distribuţie în alte 10 dintre cele mai importante oraşe din ţară. 

Vă  invităm  la  showroom-urile  Subaru  Motors  Trading  sau  la  oricare  din  distribuitorii 
autorizaţi  pentru a descoperi  cât  de avantajoasă este oferta noastră pentru modelele 
Subaru Legacy şi Outback!

Pentru informaţii şi detalii suplimentare, vă rugăm contactaţi:

Adriana Poncea
Marketing & PR Manager

Subaru Motors Trading
Bvd. Theodor Pallady nr. 47
Bucuresti, Romania
Tel.        +4021 345 55 35
Fax        +4021 345 04 73
Mob.      +40746 199 302
adriana.poncea@subarumotors.ro
www.subarumotors.ro


